From: Kosanesuy Cassa AnekcaHaposuy <S.Kovalevich@krastsvetmet.ru>

Sent: Thursday, August 26, 2021 12:35 AM

To: Boris Novosselov <deluxe@goldenflamingo.us>; Tatiana Novosselova <info@goldenflamingo.ca>
Subject: Mnpopmaumsa no NoTeHUManbHOMy 3akasy - Kpacusetmer

bopuc 1 TaTbaHa, 3apascreyiite.
NHdopmupyio Bac o Tekyweit cUTYauum.

Mo croumocTu. Npogonikan Teémy Tene¢poHHOro pasrosopa ¢ Bopucom, obcyann ewgé pas npaic. Mpatic
MOXET 6bITb NePecMOTPeH TONBKO Npw 3akase ot 10 Kr B nuraType.
B Hawem cnyvae npaiic He uamensercs.

Mo no3numnam. EcTb cnoskHocTH ¢ 3aMyCKOM Cneayolmx apTMKYN0B U3 Bawero 3anpoca:

HoxHa HL, 12-200 0.6d — Het CBOGOAHBIX MOWHOCTEl ans NPOn3BOACTBa Ha 6anxaiiwee Bpems.
Wapwuk-boyka HBE 12-339 — BblBEA€H 13 NPpOU3BOACTBA.

ByayT nv nponssoauTtcs samems) AAHHLIX aPTUKYNOB MK 3aKa3 paccmartpusaTth 6e3 Hux?



From: Kosanesuy Cassa AnekcaHaposuy [mailto:S.Kovalevich@krastsvetmet.ru)
Sent: August 24, 2021 7:13 AM

To: Tatiana Novosselova <info@goldenflamingo.ca>

Subject: RE: Order #6 - 14K gold chains and bracelets, solid and hollow

TaTbAHa, 3apaBCTBYIATE.

A oTBeuy Ha Bawe NUCbMO NO 3aKa3y BMecTo Esrenuu.

Ha paHHbIn MOMeHT y Hac peiicTeyeT 06wmin npaiic ANA BCeX 3apyberkHbIX KNMeHToB (Kpome
CHr):

Exhibit 1. Manufacturing cost of gold Manufacturing cost Losses = 2,5%
chains Types of chains (EUR/g) (LBMA fixing)
14K solid chains up to 0.35 mm diameter 1,05

14K solid chains over 0.35 mm diameter 0,95

14K solid weaving Snake, Ball, Garibaldi styles 1,15

14K hollow chains 1,25

14K hollow weaving Tsar and Garibaldi styles 1,55

18K chains (added cost to the base 14K price) 0,3

9K chains (added cost to the base 14K price) 0,46

white rhodium plating (added cost) 0,4

CornacHo aTtomy npaiicy mbl CKOPpEeKTMpOoBanu faHHbIE B OTNPABAEHHOM Bamu Tabnuue. Moxanyitcra
O3HAaKOMbTECb, OH BO B/IOXKEHUW.

CpOK M3roToBNIEHMA B AAHHDBIN MOMEHT cocTasnaeT — 45 qHen ¢ MOMeHT 3anycka B Nnpon3BoACTBO (HO
CYWLECTBYIOT OTKNIOHEHUA KaK B 6onee paHHUiA, Tak 1 B Bosee NO3AHWI BbINYCK).

Mpw 3akase ~1,5 Kr usgenuit focTaska cocTasuT 500 USD (1000 o6was ctoumocTs no AOroBopy ¢
TPAHCNOPTHLIMW KOMNAHUAMM).

Nocne Bawero noaTsepxaeHus a obpauyck K Hawemy Koanere 36u1rHnesy, YTo6bl YTOYHUTb CTOMMOCTS
€ro ycnyr, KOTopyio Mbl 3adpuKcupyem 40 3anycka 3akasa.



Mo oTcpouke naarexa. MoroBopun ¢ Konnerom (36urnes Munbuesni), nonyumMn nHpopmauuio, 4To
06bem CPeacTs NOA KPeAUTOBAHME HALINX KAUEHTOB cenyac OrpaHUYeH 1 B faHHbI MOMEHT yKe
3abpoHMpOBaH ANA 3aKa30B APYrUX KNUEHTOB.

Takum obpa3om, ecnu Bac He ycTpansaer npeaonnaTHbik Gopmar paboTbl No gaHHOMY 3aKa3sy (TaK xe
uepes komnaHuio Refinery Group), To Mbl He cMoKem B38Tb ero B paboTty 8 61mKaitwee Bpema.

C yBaxkeHuem,
CasBa KoBanesuy
PykoBoguTtenb opuca aKCNOPTHbIX npoaax

Ten. +7 902 923 7477 (WhatsApp, Viber, WeChat)
Ten. +7 391 259 3333 (go6. 3758)
s.kovalevich@krastsvetmet.ru

krastsvetmet.ru

Facebook Telegram

TpaHcnopTHbIM Nnpoesa, aom 1, r. KpacHoapck,
Poccuiickas Pepepaums, 660027
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[07:50, 8/27/2021] Boris Novosselov: Casga AO6pbLIN Beuep. Al BCE-TaKu XO4Y OCTaBUTL Ty cxemy,
KOTOpaA y Hac cnoxunace. [lasaite A nonpobyto NEPeTONKOBaTL CO 36UTHEBLIM. MOXeT 4To-TO y Hac ¢
HUM U NnpuaymaeTca. 3to OK?

[08:27, 8/27/2021) KrasLlvetMet Savva Kovalevich: 3apascTayiiTe.

O Kakoit cxeme MAET peyb?
(08:29, 8/27/2021) Boris Novosselov: CasBa, cxema 310 umeerca BBUAY, YTO A NONYYUA rpy3 1 Yepes
AE€Hb-ABa ero onnaTun...Bol Ha Tpybke?

[08:27, 8/27/2021) KrasLlvetMet Savva Kovalevich:
Waea no 380HKy 36UrHesy Hanpamyio - WAEA NNOXan NO HECKONBKUM NYHKTaM:

1.Y Hac AOrOBOPEHHOCTB, YTO Mbl MO/L3YEMCA ero pecypcom bes ero BosneueHUn B camo obeHue ¢
KnueHTamu. Koraa 8 npownsiii pas sbl 406asunm ero B NEPENUCKY U HaYanu C HUM BLIACHATL YCNOBUA,
OH BbiN CMABHO HEA0BONIEH U AONTO MHe 3To HeA0BONLCTBO BbICKA3bIBas.

2. Ecav A BBIACHWA y Hero ycnosus u o6wyto cymmy, To no4Yemy oH Ao/KeH 06BACHATL UX CHOBa? IT0
Byaer cTaBuTh NOA BONPOC HaWM ¢ HUM OTHOLWEHMUA,

3. OH paxke He B Kypce KaKuM KOMNaHUAM U KOrAa MAET OTrpy3Ka, 310 BCe Ha Haweii ctopoe. C Hero
MUHUMYM BOB/IEHEHMA U TO/ILKO pecypc. Takue AO0roBOPEHHOCTH.

Mo Hawe cutyaumu. OnTumansHbIM BapuaHTOM ByAeT NonbITaTbCA 3anNyCTUTL 3aKas yepes 2 Hegenu.
3TO BPEMA Mbl NOTPATUM Ha Op...



